

各 位

会社名 株式会社日本創発グループ  
 代表者名 代表取締役社長 藤田 一郎  
 (JASDAQ・コード：7814)  
 問合せ先 取締役管理本部長 菊地 克二  
 電話番号 03-5817-3061

(訂正)「2018年12月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2019年2月13日に公表いたしました「2018年12月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。  
 なお、訂正箇所は、下線を付して表示しております。

記

1. 訂正理由

2018年2月13日の公表後に、記載内容に一部誤りのあることが判明したため訂正するものであります。

2. 訂正内容

添付資料 10 ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記 (3) 連結株主資本等変動計算書

当連結会計年度 (自 2018年1月1日 至 2018年12月31日)

【訂正前】

(単位：百万円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	400	4,899	7,073	△40	12,333
当期変動額					
剰余金の配当			△308		△308
親会社株主に帰属する当期純利益又は親会社株主に帰属する当期純損失(△)			△959		△959
自己株式の取得				<u>△1,310</u>	<u>△1,310</u>
自己株式の処分		26		<u>71</u>	<u>97</u>
連結子会社による非連結子会社の合併に伴う増減			△4		△4
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)					—
当期変動額合計	—	26	△1,272	△1,239	△2,485
当期末残高	400	4,926	5,800	△1,279	9,847

	その他の包括利益累計額				非支配株主持分	純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	繰延ヘッジ損益	退職給付に係る 調整累計額	その他の包括利 益 累計額合計		
当期首残高	268	△2	47	314	27	12,674
当期変動額						
剰余金の配当						△308
親会社株主に帰属する当 期純利益又は親会社株主 に帰属する当期純損失 (△)					—	△959
自己株式の取得						<u>△1,310</u>
自己株式の処分						<u>97</u>
連結子会社による非連結 子会社の合併に伴う増減				—		△4
株主資本以外の項目の 当期変動額（純額）	△201	△1	△48	△251	1,035	784
当期変動額合計	△201	△1	△48	△251	1,035	△1,701
当期末残高	67	△3	△0	62	1,063	10,973

【訂正後】

(単位：百万円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	400	4,899	7,073	△40	12,333
当期変動額					
剰余金の配当			△308		△308
親会社株主に帰属する当 期純利益又は親会社株主 に帰属する当期純損失 (△)			△959		△959
自己株式の取得				<u>△1,258</u>	<u>△1,258</u>
自己株式の処分		26		<u>18</u>	<u>45</u>
連結子会社による非連結 子会社の合併に伴う増減			△4		△4
株主資本以外の項目の 当期変動額（純額）					—
当期変動額合計	—	26	△1,272	△1,239	△2,485
当期末残高	400	4,926	5,800	△1,279	9,847

	その他の包括利益累計額				非支配株主持分	純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	繰延ヘッジ損益	退職給付に係る 調整累計額	その他の包括利 益 累計額合計		
当期首残高	268	△2	47	314	27	12,674
当期変動額						
剰余金の配当						△308
親会社株主に帰属する当期 純利益又は親会社株主に帰 属する当期純損失(△)					—	△959
自己株式の取得						△1,258
自己株式の処分						45
連結子会社による非連結子 会社の合併に伴う増減				—		△4
株主資本以外の項目の 当期変動額(純額)	△201	△1	△48	△251	1,035	784
当期変動額合計	△201	△1	△48	△251	1,035	△1,701
当期末残高	67	△3	△0	62	1,063	10,973

以上